



## МАША РАСПУТИНА: «СЕЙЧАС Я ХОЧУ СТАТЬ ХОРОШЕЙ МАМОЙ»

Семь дней. - 2000. - 16-22 окт. - с. 8-9  
**СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ**

Дочери Марии Распутиной и Виктора Захарова исполнился месяц. Корреспонденты «7Д» встретились с певицей на ее московской квартире, куда она иногда приезжает. Мария рассказала, что никогда не была так счастлива: «Когда в роддоме мне принесли ребенка и приложили к груди, у меня на глазах выступили слезы». С рождением Машеньки, по словам Распутиной, многое в ее жизни изменилось: «У меня появились другие жизненные ориентиры: я поняла, что семья, дети — самое главное. Именно это я в свое время упустила: из-за гастролей у меня не было возможности заниматься воспитанием моей старшей дочери Лиды, я так жалею, что не видела, как она делала свои первые шаги. Поэтому теперь самое важное для меня — стать хорошей мамой. С этим не сравнится никакая карьера». Сейчас семья живет за городом. Туда было решено переселиться, чтобы Машенька дышала чистым воздухом. «Хочу сделать все, чтобы моя дочьросла здоровой, поэтому стараюсь кормить ее грудным молоком, — говорит Мария. — А еще включаю для нее классическую музыку (особенно девочке нравятся звуки флейты). «Мы обязательно будем Машеньку крестить, как только она немножко окрепнет», — сказала Распутина (в семье к вере относятся серьезно). Так что скоро Мария и Виктор пригласят друзей на крестины.

Елена ЛИВАДНЯЯ

